
Referat	fra	bestyrelsesmødet	den	2.8.2016.		 	 	 3.8.2016	

	

1.	Godkendelse	af	referat.	

Godkendt	

2.	Valg	af	referent.	

Line		

3.	Valg	af	ordstyrer.	

Bent		

4.	Gangfliser	i	passagen	mellem	blok	7	og	8,	(der	hvor	sivene	står).	

Bestyrelsen	kontakter	servicecentret	for	at	høre	dem,	om	de	kan	hjælpe	os	med,	at	få	lagt	en	enkelt	eller	to	
rækker	fliser,	så	der	ikke	bliver	så	mudret.		

5.	Anonymt	brev	sendt	til	en	beboer.	

Der	er	en	beboer,	der	har	modtaget	et	anonymt	brev	fra	nogle	naboer.	Vi	vil	som	bestyrelse	på	det	
kraftigste	opfordre	til	ikke	at	sende	anonyme	breve,	men	at	indgå	i	dialog	med	dine	naboer,	og	hvis	der	er	
et	større	problem,	så	er	man	altid	meget	velkommen	til	at	kontakte	bestyrelsen.	

6.	Navneskilteændringer,	hvem	står	for	det?		

Man	skal	kontakte	servicecenteret,	hvis	man	skal	have	skiftet	navnet	på	sin	postkasse	eller	skiltet	ved	
hoveddøren.	

7.	Sommerfest	bevilling.	Arrangement	gruppen	har	ansøgt	og	fået	bevilget:	14.570,-	kr.	til	sommerfesten.	

Der	kommer	liveband	og	fadølsanlæg	til	festen,	så	husk	alle	sammen	at	tilmelde	jer,	det	bliver	sjovt.	
(Livemusikken	går	af	senest	kl.	22	af	hensyn	til	børn	osv.)		

8.	Afholdelse	af	ekstraordinær	generalforsamling	den	20.	August	2016.	Kl.	18.00	

Vi	har	vedtaget	at	indkalde	til	ekstraordinær	generalforsamling	med	to	punkter	på	programmet.	Officiel	
indkaldelse	følger.	

9.	Status	for	overvågning	af	MgO	sagen,	Byggeskadefonden.	

Der	har	været	kontrol	af	vores	MgO	plader.	Deres	vurdering	er,	at	der	i	øjeblikket	ikke	skal	gøres	noget,	
men	at	de	vil	holde	øje	med	udviklingen	i	bebyggelsen.	Der	var	et	par	steder,	hvor	de	kunne	se,	at	
facaderne	er	op	fugtet,	men	dette	skal	først	laves	i	løbet	af	3-5	år,	hvis	det	viser	sig	nødvendigt.	Rapporten	
fra	Byggeskadefonden	er	vedhæftet	referatet,	så	interesseret	beboer	selv	kan	læse	vurderingen.				

10.	Tilbud	vedr.	serviceaftale	af	vinduer	og	døre.		

Vi	har	fået	et	tilbud	på	en	serviceaftale	fra	Krone	til	vores	døre	og	vinduer.	Denne	var	ikke	acceptabel.	Vi	vil	
kontakte	Domea	og	få	dem	til	at	søge	efter	en	ny	aftale	til	os.		

11.	Vanding	af	de	grønne	områder,	…	hvordan	griber	man	det	bedst	an?	



Hvis	man	er	i	tvivl	om,	hvordan	man	skal	vande	de	grønne	områder,	så	kan	man	altid	tage	kontakt	til	sin	
nærmeste	nabo,	der	er	medlem	af	Grøn	gruppe	og	spørge.	Hvis	man	står	alene	med	opgaven	en	dag,	så	er	
man	selv	ansvarlig	for	at	tage	kontakt	til	dem,	man	deler	uge	med	og	få	den	hjælp	det	kræver.		

12.	Diverse	hængepartier:	Nummerskiltning	i	Ragnhildgade.	Justering	af	for	høje	trappetrin	til	to	lejligheder.	

Nummerskiltning	i	Ragnhilds	gade	er	strandet	hos	Domea,	og	vi	afventer	forsat.	

Vi	har	fået	at	vide,	at	justeringen	af	de	for	høje	trappetrin	skal	afvente	5	årsgennemgangen.	Bestyrelsen	er	
ikke	enige	med	dette	og	vil	kontakte	servicecenteret.	Da	fejlen	blev	konstateret	ved	et	års	gennemgangen.	

13.	Legeplads	og	cykelstativer	er	i	proces	hos	KK,	ifølge	Anders,	servicecentret.		

14.	Evt.	

-Der	blev	i	den	åbne	første	halve	time,	spurgt	ind	til	muligheden	for	at	stillet	et	forslag	til	den	ekstraordinær	
generalforsamling	om,	at	vi	får	en	temadag	med	et	konsulentfirma,	hvor	vi	gentænker	struktur	vedrørende.	
beboergrupperne.			

-Der	er	kommet	ny	hængelås	på	vandhanen	ved	plejecenteret.	Børnene	må	IKKE	lege	med	vandet,	
medmindre	der	er	en	forælder	til	stede.	

-Der	bliver	indhentet	nogle	tilbud	til	opførelsen	af	vores	nye	skur.	Disse	tilbud	vil	blive	fremlagt	til	vores	
næste	ordinære	afdelingsmøde.	

-Nu	er	der	igen	Hysan	i	skuret	til	behandling	af	træværket.	

-Bestyrelsen	går	en	markvandring	inden	bestyrelsesmødet	d.	6.	September	for,	at	og	kontrollerer	haver,	
grusstykker	osv.	Vi	vil	gerne	opfordre	alle	til	at	luge	deres	områder	samt	klippe	deres	hæk.		Bestyrelsen	ser	
sig	nødsaget	til	at	indberette	de	beboer,	der	forsat	ikke	har	vedligeholdt	deres	grønne	områder	eller	
begrønnet	deres	hegn	i	forhaverne.			

	

Hilsen	Bestyrelsen	


